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§ 1 Ordföranden förklarade mötet öppnat och hälsade deltagarna välkomna. 
 

§ 2 Mötet förklarades behörigt utlyst. 
 

§ 3 Ordinarie ordförande valdes till mötesordförande. 
 

§ 4 Till mötessekreterare valdes Christer Sandberg. 
 

§ 5 Dagordningen godkändes. 
 

§ 6 Till justeringsmän, tillika rösträknare, valdes Magnus Strandberg och Lars-
Göran Engdahl. 
 

§ 7 Verksamhetsberättelse för byalaget lästes upp av ordföranden.  Bifogas 
Verksamhetsberättelse för Ulrika Bygdefonds stiftelse lästes upp av Lars 
Sandbäck.  Bifogas 
Verksamhetsberättelserna lades till handlingarna. 
 

§ 8 Jan-Ove Karlsson redogjorde för byalagets kassarapport. 
Lars Sandbäck redogjorde för Ulrika Bygdefonds stiftelses kassarapport. 
Kassarapporterna lades till handlingarna 
 

§ 9 Christer Sandberg läste upp revisionsberättelsen för byalaget. 
Revisionsberättelsen lades till handlingarna. 
Christer Sandberg läste upp revisionsberättelsen för Ulrika Bygdefonds stiftelse. 
Diskussion uppstod angående en förseningsavgift från skattemyndigheten. 
Revisionsberättelsen lades till handlingarna. 
 

§ 10 Styrelsen för Ulrika Byalag beviljades ansvarsfrihet med Lars Sandbäck som 
ordförande. 
En diskussion uppstod angående Stiftelsens styrelses ansvarsfrihet. Stiftelsen har 
av Skattemyndigheten påförts en förseningsavgift om 1000 (ettusen) kronor på 
grund av att deklaration inte inkommit trots att anmodan om att avge deklaration 
tillställts styrelsen vid upprepade tillfällen.  
Beslutades att styrelsen för Ulrika Bygdefonds stiftelse beviljas ansvarsfrihet 
under förutsättning att styrelsen själv tar på sig betalningsansvar för 
förseningsavgiften och att den sålunda inte påverkar stiftelsens ekonomi. 
 



§ 11 Varken Byalaget eller stiftelsen har någon verksamhets- eller budgetplan för det 
kommande året. Stiftelsen söker donatorer via anslag i butiken och genom att 
hålla en pärm med information tillgänglig. Stiftelsen erbjöds en plats på 
www.ulrikainfo.se för att vidga sökandet lite.  
 

§ 12 Val av styrelse för Ulrika Byalag. Representant för valberedningen. Magnus 
Strandberg redogjorde för svårigheterna med att hitta personer som var villiga att 
ställa upp för val.  
Jan-Ove Karlsson och Lars-Göran Engdahl valdes till styrelseledamöter för en 
tid av två år. 
 

§ 13 Valberedningen har inte hittat någon kandidat till ordförande varför inget val 
kunde förrättas.  
Diskuterades ett samgående med Ulrika Företagarförening. Enligt ordföranden i 
företagarföreningen skulle byalaget kunna vara ett arbetande utskott i den 
styrelsen. Det stöter heller inte på hinder enligt kommunens företrädare, Bengt 
Pettersson. Före ett samgående bör stadgarna för byalaget granskas och 
eventuellt ändras på någon/några punkter. Den kvarvarande styrelsen gör en 
genomlysning av stadgar samt kallar till extra årsmöte i enlighet med stadgarna. 
Christer Sandberg utsågs till att ta kontakt med Företagarföreningen för att söka 
hitta en lösning på hur ett eventuellt samgående ska gå till. Viktigt är att de som 
ska representera byalaget inte omfattas av krav på medlemskap i 
företagarföreningen utan alla i församlingen boende ska vara valbara.  
 

§ 14 Till revisorer valdes Bo Karlsson och Christer Sandberg för en tid av ett år. 
 

§ 15 Till ledamot av valberedningen för en tid av ett år valdes Christer Sandberg. 
 

§ 16 Till styrelse för Ulrika bygdefonds stiftelse valdes  
Bertil Andersson två år 
Lars-Göran Engdahl två år 
Joel Nilsson ett år 
Susanne Lilja två år 
Lars Sandbäck ett år 
 
Till revisorer för en tid av ett år valdes 
Bo Karlsson och Christer Sandberg. 
 

§ 17 Inga motioner har inkommit till årsmötet. 
 

§ 18  Inga övriga frågor fanns att behandla. 
 

§ 19 Ordföranden tackade de närvarande för visat intresse och avslutade mötet med 
att bjuda på kaffe med semla. 
 
 

 
 
............................................  ............................................  
Magnus Strandberg Lars-Göran Engdahl 


